
GMR Notulen 

25 september 2024 

 

 

GMR start om 19.30 uur – via Teams 
19.45 sluit Loraine online aan 
 
Aanwezig: Christina, Marco, Naomi en Jeanet 
Afwezig met kennisgeving: Noëlle, Gerda 
Afwezig zonder kennisgeving: Amber, Elsbeth 
Notulist: Jeanet 
  
1. Opening: geen. 
2.  
3. Vaststellen agenda 

Agenda wordt vastgesteld. 
 

4. Mededelingen/ingekomen stukken: geen.  
 

5. Notulen GMR vergadering 27-6-24      
Er worden twee agendapunten aangepast, daarna worden de aangepaste notulen 
naar de GMR en directeur/bestuurder gestuurd. De directeur/bestuurder zorgt ervoor 
dat deze doorgestuurd worden naar het MT.  
 

6. Bestuurlijke fusie          
• Voor de zomervakantie heeft Richard (OBM) alles in werking gezet voor een lichte toets 

bij DUO, proces toetsen. In oktober wordt reactie van DUO verwacht. De verwachting is 
dat het geen probleem op zal leveren.  

• Notariële stukken zijn opgemaakt en besproken. Dit zijn bijv. stukken van de 
steunstichting en waar statuten moeten worden veranderd. Er moet een opheffingsstuk 
van onze stichting gemaakt worden.. Alle stukken tegelijk naar de notaris. Dit loopt. In 
oktober komt dit bij de Raad van Beheer.  

• Er wordt gewerkt aan het maken van een lijst met overeenkomsten/verschillen van 
contracten die lopen.  

• Heutink ICT heeft de ICT overgenomen voor de noodzakelijke dingen. Met Roy van 
Linked-IT was al afgesproken dat hij bij een fusie niet mee zou gaan en dat Heutink ICT 
dit zou doen. Stapsgewijs wordt er gemigreerd met Heutink 

 
7. Nieuwbouw De Wegwijzer – De Zaaier      
• Krantenbericht hebben we kunnen lezen: bericht komt niet overeen met de wensen van 

PCO-N en wat er besproken wordt met gemeente in het huisvestingsoverleg; namelijk 2 
gebouwen. 

• Kadernotitie staat openbaar, deze delen in de MR van De Wegwijzer en De Zaaier.  
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• Belangrijk voor PCO-N dat de kinderopvang een plek krijgt in de school, bij de 
gemeente is dat van geen belang. 

• Verkeerstromen alle punten zijn beschreven in de kadernotitie door de gemeente 
• Het wordt zo opgesteld dat de gemeenteraad er mee gaat instemmen. In oktober komt 

het door de raad. Daarna gekeken naar architecten  
• MR De Zaaier/DE Wegwijzer en GMR de kadernotitie goed doorlezen 
• Het plan is dat in 2028/2029 de oplevering zal zijn 

 
8. Financiën          
• We gaan mee in de begrotingsgesprekken bij Catent. De begroting voor 2025 wordt in 

oktober mee gestart. A-locatiemodel is een beleidsdocument, daar staat bijv. in dat zij 
altijd uitgaan van 3 groepen bij een school onder de 80 leerlingen. Dit zijn voordelen 
voor een kleine school.  

• Loraine laat een financieel overzicht zien van 31 augustus 2024. Meer inkomsten door 
subsidie, groot bedrag door CAO onderhandelingen  

• Begroot is dat we in de min zouden staan, dat is niet het geval. Maand augustus door 
jaarbestellingen kan wat hoger uitvallen in de uitgaven. Maar tot nu toe volgens 
begroting en iets daarboven. Eén getal in het rood - huisvestingslasten, waarschijnlijk 
door de hoge energiekosten. Al met al ziet het er positief uit! 

 
9. Ziekteverzuim       
• Er is op dit moment een onderzoek gaande via Vervangingsfonds/Participatiefonds. 

door Marion en Corine. Zij helpen bij een verzuimprobleem. Ze hebben o.a. 
beleidsstukken bekeken en interviews afgenomen met verschillende mensen. Hoe 
kunnen we het verzuim reduceren? Zij maken een plan voor ons. Begin november wordt 
dit plan gepresenteerd aan het MT. 

• Verzuim is momenteel 12% en dat is veel te hoog.  
• De onderzoeksresultaten komen bij het MT. Ook bij de GMR? Loraine wil de uitkomsten 

delen met de GMR.  
• Verzuim: dag thuis valt onder overmacht. 
• Opvallend: veel leerkrachten ‘willen/kunnen’ niet extra werken terwijl dat in het 

verleden wel gebeurde. Hoe komt dit?   
 

10. Rondvraag 
• Fusie: Wat wordt er verwacht van de GMR in de komende maanden? Formele stukken 

in de gaten houden. Voor de nieuwe GMR zorgen dat er een ouder en een personeelslid 
deel zal nemen, gezamenlijk dus een nieuwe GMR formeren. Statuten moeten worden 
bekeken. Vergadering plannen met de GMR van Catent. Naomi zoekt contact om een 
datum te plannen.  

 
11. Sluiting: Naomi sluit de vergadering. 
 
De volgende vergaderingen: 
• 19 november 2024 GMR en Raad van Beheer.  
• Vergadering met GMR van Catent: datum volgt.  
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